
Vážení příznivci a příznivkyně Krušnohoří, 
přinášíme informace o tom, co se událo v naší agentuře v září 2025.

Na konci září jsme přivítali polského novináře 
Kryzstofa Kowalski, který měl příležitost poznat 
krásy nově proznačené východní části Hřebenovky 
v Krušných horách. Presstrip vznikl ve spolupráci 
se zahraničním zastoupením agentury CzT a byl 
financován Ústeckým krajem.

Den zaniklých obcí III v Jelení

V sobotu 20. září proběhl na Jelení třetí ročník 
Dne zaniklých obcí - vzpomínkové akce věno-
vané místům, která zmizela z mapy Krušných 
hor. Celodenní program spojil historii s kulturou. 
Příběh Jelení připomněla komentovaná vycházka, 
výstava fotografií nebo premiéra dokumentu Petra 
Mikšíčka Těžký život na konci světa, který je nyní 
dostupný i na našem YouTube.

Vycházka Krušnohořím Adolfov

Dne 6. 9. se uskutečnila naše letošní poslední 
vycházka (s) Krušnohořím z Adolfova přes Fürsten-
walde a Müglitz do Fojtovic. Celou trasu dopro-
vázel dvojjazyčný výklad Jana Kvapila. Spolu se 
čtyřmi desítkami účastníků a účastnic jsme tak 
úspěšně zakončili letošní sérii vycházek a už teď 
se těšíme na další, které nás čekají zase příští rok!

Press trip na Hřebenovce 

Proběhlo předání cen Krušnohorská nej v Chomutově.

Dne 3. 9. zasedla správní rada naší agentury. Během zase-
dání byly schváleny výsledky hospodaření v roce 2024 a také  
strategický plán agentury na roky 2026–2030. Taktéž byla 
schválena nová organizační struktura a přijati tři noví členi. 
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CO SE JEŠTĚ UDÁLO  
V ZÁŘÍ?

Děkujeme vám,  
že pravidelně čtete náš Newsletter!

                           Štěpán Javůrek, ředitel

Dále jsme se 23. 9. zúčastnili Konference o cestovním 
ruchu v Karlových Varech. Mezi přednášejícími byli také 
dva reprezentanti DAK. Petr Mikšíček přednesl příspěvek 
o využití umělé inteligence. Štěpán Javůrek vystoupil s vizí 
o budoucnosti Krušných hor a následně se na toto téma 
zúčastnil debatního panelu.

V září (18. 9.) jsme se také zúčastnili tradičního Setkání 
starostů Krušnohoří/Erzgebirge v Sehmatalu.

Dne 24. 9. proběhlo vstupní jednání k budoucímu Interreg  
projektu KRUŠNOHOŘÍ SPOLEČNĚ v Annabergu.

Účastnili jsme se také Svatováclavského setkání na Ryžovně 
(27. 9.).

Podpořili jsme XV. ročník cyklistického závodu SAYFYHO 
MEMORIAL. MTB maraton pro všechny věkové kategorie 
proběhl 28. 9. v Hrobě. Akce se účastnilo přibližně 300 
závodníků a závodnic.

Koncem měsíce (30. 9.) jsme vyhlásili výběrové řízení  
na zhotovitele podkladů pro projekt Silberstrasse Boží Dar. 

https://www.youtube.com/watch?v=CZ-3lMKF60Y

